

Iktatási szám: 17/7/2018

Pályázati azonosító: 204105/03147

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Az NKA Közgyűjtemények Kollégiuma nyílt pályázati felhívására, a „Települési könyvtárak szakmai eszközfejlesztése, korszerűsítése” címmel (altéma kódszáma: 204105/281) pályázatot nyújtottunk be intézményünk Március 15. Úti Könyvtárának (városrészi **fiókkönyvtár**) fejlesztésére. A kollégium 009/204/17. sz. döntése alapján **3.420.000,- Ft** vissza nem térítendő támogatást ítéltek meg.

A megyei könyvtár 2013. január 1-jétől működteti Veszprémben a városrészi fiókkönyvtárakat. Ezt megelőzően a Városi Művelődési Központ (VMK) telephelye volt, vegyes funkciókkal. A Március 15. Úti Könyvtár az egyik legnagyobb és sajnos a leginkább korszerűsítésre, fejlesztésre szoruló fiókkönyvtárunk volt. A bútorzat elhasználódott, a könyvállványok, egyéb berendezések nem voltak korszerűek, a szolgáltatási tér növelése időszerűvé vált.

A megvalósítás rövid ismertetése:

A Támogatási szerződés megkötése után megkezdődhetett a megvalósítás. 2016-ban a gyermekkönyvtárban volt már fertőtlenítő festés, 2017-ben a felnőtt részlegben és a kiállítótérben végeztük el ezt a felújítási munkát. Az újonnan kialakított terekben („**Tinizug**”, a középiskolás korosztály számára új közösségi térként működik; a „**Foglalkoztató**” kis létszámú, kiscsoportos könyvtári foglalkozások, előadások, programok számára nyújt lehetőséget; a „**Folyóiratolvasó**” egy önálló új térben az elmélyült olvasáshoz kínál lehetőséget) szintén megtörtént a tisztasági festés, az ajtók mázolása. A társasház szennyvízvezeték korszerűsítése sajnos csak 2018 februárjában készült el, ami nehezítette a könyvtári terek megnyitását. A saját, illetve a társasház által megvalósított felújítások költsége meghaladta a 3 millió Ft-ot.

A megvalósítás kezdetekor ütemterv alapján megtörtént a könyvtári állomány átvizsgálása, az elhasználódott, elavult példányokat selejteztük, a fölőspéldányokat átirányítottuk, a maradó állományt deponáltuk. Az informatikai (IKT eszközök) parkot biztonságos helyre telepítettük.

Megtörtént az eszközbeszerzés (árajánlatok bekérése, döntés, megrendelés, kötelezettség



vállalás, szállítás, számla kiegyenlítése, tárgyi eszközök állományba vétele, üzembe helyezés).

A pályázati támogatásból megújult szinte a teljes könyvtári bútorzat (mellékletként a tételes bútor- és eszközlista): könyvállványokat, szekrényeket, válogatópolcot, fogasokat, székeket, kisasztalokat, babzsákokat és kárpitozott ülőbútorokat szereztünk be, amelyek a 2016-ban már beszerzett gyermekkönyvtári bútorokhoz illeszthetőek.


Szükséges volt kiegészítő, helyi megoldásokat is alkalmazni, ugyanis a szolgáltatási tér minél jobb kihasználása érdekében sarokpolcot, és további tároló polcot és tárolós puffokat is be kellett szerezni. Szükséges volt továbbá a gyűjtemény rendezéséhez, gondozásához stabil létra beszerzésére is (önrész terhére), valamint a komfort érdekében futószőnyeg és lábtörlő vételére is. Az informatikai fejlesztésként, az önrész terhére, 2 korszerű számítógép konfiguráció beszerzése történt meg (könyvtárosi munkaállomások).

A fejlesztés eredményeként egy modern, több mint 300 m²-es könyvtári közösségi tér került megújításra, amely szolgálja a városrész lakóit. A hivatalos átadás megtörtént, de bizonyos munkálatok és beszerzések 2018 májusáig tartottak.

Az NKA támogatásával több évtizedes lemaradást lehetett orvosolni, előrelépést, korszerűsítést lehetett megvalósítani.

Veszprém, 2018. szeptember 19.

Tisztelettel:


Pálmann Judit
igazgató

